

# EL DIARIO PALENTE

DEFENSOR DE LOS INTERESES DE LA CAPITAL Y LA PROVINCIA

EL MÁS ANTIGUO Y DE MAYOR CIRCULACIÓN POR SUS DIARIAS Y EXTENSAS INFORMACIONES TELEGRÁFICAS Y TELEFÓNICAS

PUNTOS DE SUSCRIPCIÓN:

Año XXXI Talleres y Redacción: Burgos, núm. 5.

Todos los pagos anticipados

Número suelto DIEZ céntimos

Miércoles 28 de Marzo de 1923

(NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES)

Toda la correspondencia al Director: Burgos, 5 y Berruguete, 1.

PUNTOS DE SUSCRIPCIÓN

EN LA REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN

Burgos, 5, y Berruguete, 1 y 3. (Imprenta y en la Librería de Don Santiago Rincón,

calle Mayor Principal, núm. 48.)

Num. 11.999

Apartado núm. 17

**Don Julio de los Cobos González**

FALLECIÓ EN MADRID  
el día 25 de Marzo de 1923  
después de recibir los Santos Sacramentos

D. E. P.

Su desconsolada esposa doña Juana Cembrero López; hijo M. Florentino; hermano don Baudilio de los Cobos; hermanos políicos; sobrinos; tíos; primos y demás familia, participan a sus amigos tan sensible pérdida y les ruegan encienda Dios en sus oraciones el alma del fallecido, por cuyo favor y acto de caridad cristiana, les quedarán eternamente agraciados.

**EL SEÑOR**

## La huida a Egipto

Ven, Angelines. Siéntate aquí. Tú también, Pilarina, siéntate al lado de tu prima. Y ahora a estaros quietas y calladitas y, sobre todo, a atender mucho.

Las dos pequeñas clavan en mí sus miradas serenas y en sus ojos muy abiertos, sin pestañear, parecen concentradas sus almas y su ingenua curiosidad.

—Hubo un rey malo, muy malo; que hacía daño a sus semejantes, por el gusto y placer inexplicable de perjudicar y ser cruel. Sin renir, sin ofensas ni injurias, y casi siempre por envidia, mandaba matar a cualquier inocente.

Este rey tan perverso, tan cruel y despiadado, reinaba en un pueblo, que ya no existe, que se llamaba Judea. De este pueblo descienden esos hombres que sin patria ni nacionalidad, andan errantes por todo el mundo. De aquí también fué el hombre más bueno, el más sabio, justo y poderoso que hubo en la tierra. Aquí, en Judea, nació Jesús, el que era el Hijo de Dios, y murió en la Cruz para redimir a los hombres de los pecados. El era bueno, y por los malos se dejó matar cruelmente.

Herodes, que así se llamaba este rey malo y envidiioso, no podía tolerar que nadie fuera más que él, que nadie tuviera lo que él no poseía. Si alguno vestía mejor que él, o poseía mejores joyas o caballos, no contentó con arrebatárselas estas riquezas, lo mandaba matar.

Por entonces, nació en Judea un niño. Los padres, buenos y humildes, nada tenían de valor. Era su papá un carpintero y su mamá una buena esposa que se dedicaba al cuidado de la casa. Como eran pobres, sus únicas alegrías eran la paz y el cariño que entre ellos reinaba.

Los profetas habían anunciado que en aquel pueblo tenía que nacer un niño, que llegaría a ser el Rey de los judíos.

Al conocer Herodes la profecía, envidió del niño, y temiendo que ocupara el trono que él tenía, quiso librarse de este peligro. Como era tan malo, no creyó nadar mejor que recurrir, como siempre hacia, a la muerte. Pensó que si uno de aquellos niños llegaría a ser rey, él lo evitaría mandando que dieran muerte a todas las criaturas que por entonces existían en su reino.

Al saberlo los padres de este niño que os digo, ya supondréis la pena que tuvieron. La madre, desconsolada, lloraba día y noche la pérdida de su hijo querido; el padre, para animar a su esposa, condenó sus lágrimas a su esposa, y el sufrimiento

## Informaciones generales

## LOS MARTIRES

**LEÓN**  
Con objeto de visitar el distrito, se encontró en León el senador por la provincia y exdiputado a Cortes por Sahagún don Juan Barriero y Armas.

También se encuentran en esta, desplegando gran actividad electoral en sus respectivos distritos, los diputados a Cortes por Murias y Riaño, respectivamente, señores Alvarez Arias y Molleda.

—De Madrid llegó don Hermógenes Fernández, y el conde de Sastago.

**Robo**  
En la noche de ayer se cometió un robo de alguna importancia en el establecimiento de comestibles que don Manuel Gutierrez tiene en Ordóñez II.

Los ladrones entraron, al parecer, por una puerta que da a la calle de Sierra Pambley y des cerrando la caja registradora y un cajón del escritorio se apoderaron de unas doscientas pesetas aproximadamente, ignorando el comerciante robado hasta ahora, si también llevaban los ladrones algunos artículos.

La policía procura esclarecer el suceso y detener a los autores, que abandonaron en el lugar del delito algunos utensilios.

**Accidente por imprudencia**  
El muchacho de doce años Marian Sanz Alvarez, intentó subir en marcha al automóvil corre-o que hace servicio entre Riaño y Cistérniga y caer al suelo, siendo atropellado por el coche de su hermano, que se acercó al lugar del accidente.

De pronto, en el centro de este cuarto, vestido con una túnica como la nieve, y extendiendo sus alas de plumas blancas y sedosas como la espuma, apareció un ángel que, sonriente, le miraba. Ante esta aparición, se quedó el padre admirado y sorprendido, y entonces el ángel, con voz dulce y clara le dijo:

—Huye a Egipto.  
Al día siguiente empezaba la matanza de niños, que el infame Herodes había ordenado. Muy temprano, antes de que el sol, con sus primeros rayos, empezas a lanzar sus primeras luces, el matrimonio y el niño, salían de la ciudad, en dirección a Egipto.

Se oían ya el llanto y exclamaciones de las pobres madres que veían cómo degollaban a sus hijos; percibíanse las tristes lamentaciones y quejidos de las criaturas que, atemorizadas ante sus verdugos, para huir de ellos, buscaban los brazos de sus madres, de donde eran arrebatados brutalmente.

Llorando de pena, el matrimonio, ocultando al niño entre sus túnicas, huía temeroso, cuando de pronto llegó a sus oídos el rumor de pasos y el metálico ruido del choque de las armas.

Era que los soldados de Herodes, por si alguna madre huía del pueblo, salían también a las afueras para perseguirlas.

Ante este peligro, los padres se vieron perdidos. Nadie que no fuera Dios, por un milagro, podía salvárlas. Solo podían ocultarse debajo de una higuera, que cerca se alzaba, y aunque creían que esta precaución no libraría al niño de una muerte segura, los padres con la criatura, se arrimaron al tronco del frutal.

Poco a poco, las ramas de éste fueron creciendo y doblándose hacia tierra, hasta formar tan tupida cortina con sus hojas, que los soldados que por allí pasaron, no pudieron descubrirlas.

El milagro se había realizado. Aquel niño fué luego el Salvador de los hombres y el que por ellos murió en la Cruz.

**SIRO DE GANDIA**

Un ruido repentino de armas anunció la llegada del emperador; bajóse del puente que conducía desde el palacio del príncipe al anfiteatro, Galerio, haciéndose superior a su mala para presentarse por última vez al pueblo, da un paso y se traslada desde su lecho de dolor a la escena horrible de sangre.

**BARCELONA**  
Obrero apaleado

—Esta mañana, unos desconocidos salieron al encuentro del obrero Anselmo Calvo, exigiéndole que se afiliase al Sindicato libre.

Como no se allanase a estas exigencias, los desconocidos le propinaron una monumental paliza, dándose seguidamente a la fuga.

**Una agresión**  
Calvo fue recogido por unos transeuntes y conducido al hospital, donde se le apreciaron varias

**Detención de sospechosos**  
Al salir de su casa y tomar el automóvil el ex ministro señor Brérán y Musitu, se produjo algún revuelto porque la policía detuvo en aquel momento a varios sospechosos.

**NOTA OFICIOSA**  
Dicho ministro se inclinó también respetuosamente ante el César, y Cimodocéa, adelantándose hasta bajo el balcón del emperador, le pidió gracia para Eudoro y se ofreció ella misma en sacrificio. No dio lugar el pueblo a Galerio para que se mostrase mucho tiempo que aquella turba feroz estaba esperando el combate, y la presencia de las víctimas no hizo más que aumentar la sed que tenía de sangre. No bien hubo oido el pueblo la súplica de Cimodocéa, gritó por todas partes:

—Las fieras! ¡Las fieras! ¡A las fieras los impíos.

Quiso Eudoro hablar al pueblo en favor de Cimodocéa, pero mil alaridos ahogaron pronto su voz.

—Dése la señal! Las fieras! ¡A las fieras los cristianos!

Oyese en esto el sonido de la trompeta, que era el anuncio de la aparición de aquellos animales, y el jefe de los retiarios, atravesia la arena y va a abrir la jaula de un tigre conocido por su ferocidad.

Visto esto por los dos esposos, se suscita entre ellos una contienda para siempre memorable: cada uno quería ser el último en morir.

Eudoro decía Cimodocéa, si no estuvieses herido, te suplicaría que dejases combatir primero; pero en este momento tengo más fuerza que tú y puedo verte morir.

—Cimodocéa respondió Eudoro: yo hace mucho más tiempo que tú que soy cristiano, y podré resistir mejor el dolor; permite que yo sea el último que me separe de la tierra.

En esto se oyó por segunda vez la trompeta; al punto la puerta de hierro de la jaula del tigre se abrió, y el gladiador que la había

Se vende

desde mañana vino claret de cosecha en la Bodega calle Gil de Fuentes, de Alejandro Maestro, a 50 céntimos litro

## El niño que usted cría,

## ¿cuánto aumenta de peso?

Pues prueba sólo un mes a criarlo con GLAXO, y verás que aumenta mucho más y estará más al aire y dormirá mejor.

Esa es la prueba única, la que convence a todo el mundo. Además de la de entera a los muchos miles de madres que criaron a sus hijos con GLAXO.

Pídase en farmacias y tiendas de comestibles. Casas que venden el Glaxo: Julián Díez, Mayor Prat, 33.—Ramón Gómez, Espegel, Rivas y C. Mayor, 86.—Fuentes Aspurz e Hijo, Mayor Prat, 112.—Dámaso García.

Representante Carmelo Rodríguez, José Canalejas, 29.  
Importadores exclusivos: SEBASTIAN TAULER Y C. Montaña, 18, Madrid.







